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Dziennik ustaw państwa
d la

królestw i krajów w Badzie państwa reprezentowanych.

Część OXLVill. — Wydana i rozesłana dnia 21. trześn ia  19ld .

T re ś ć :  («W 313. i 314.) 313. Rozporządzenie, w spraw ie uiszczania stem pla od rachunków . — 314. Rozporza 
dzenie, którem  zm ienia się i uzupełnia, się rozporządzenie m inisteryalne z dnia 18. czerwca 1916. doty­
czące uregulow ania obrotu kawą.

313.
Rozporządzenie M inisterstwa sk a r­

bu z dnia 18. września 1916,
w sprawie uiszczania stempla ou rachunków.

N a zasadzie § 1 1 . ,  ustęp  2 ., rozporządzenia  
cesarskiego z dn ia  28 . s ierpn ia  1 9 16 , Dz. u. p. 
N r. 2 8 1 , dotyczącego zm iany niektórych przep isów
0 naieżyto.ściaeli stem plow ych  i bezpośredn ich , 
w ydaje się co do sposobu uiszczania stem pla od 
rachunków  następu jące  zarządzen ia :

§ 1.

(i) N ależyiość stem plow ą od rachunków , w y­
staw ionych w  A ustryi przez prow adzących h an d e l
1 przem ysł, m ożna uiszczać W edług w yboru obo­
w iązanego do opłaty należytości w  jed en  z n a ­
stępujących sposobów : *

a) przez um ieszczen ie  znaczków  -.stem plow ych 
n a  p ierw szej stronicy każdego arkusza ra ­
chunku  przy sposobności jego  w ystaw ienia 
i przez pozbaw ienie w artości tych znaczków' 
przez w ystaw cę; pozbaw ienie w artości m a 
odbyć się albo przez przep isan ie  znaczków  
częścią składow ą tekstu  rachunku  (do którego 
zalicza się także datę  rachunku , adres lub 
podpis na  rachunku), a to w ten sposób, że

(Polnisch.)

pisze się n a  d o ln e j częśc i zn aczk ó w  i p rze- 
chodzi się w  dalszym  eiągu Unii na  papier, 
albo przez p rzestem plow anie znaczków  
um ieszczonych na m ezapisanem  m iejscu ra ­
chunku pieczęcią z nazw iskiem  lub z tirm ą 
w ystaw cy w  ten sposób, że część odcisku 
pieczęci w idoczna jes t na  papierze, n a  którym 
znaczki um ieszczono ;

b) przez użycie blankietów n a  rachunk i (albo 
czystego papieru) z w ydrukow anym i urzę- 
dow nie znaczkam i stem plow ym i po m yśli 
rozporządzenia ' M inisterstw a skarbu z dnia 
2 3 . lutego 1 900 , Dz. u. p. Nr. 36 , przyczem  
nie potrzeba przepisyw ać znaczków  stem p lo ­
w ych ani w  inny sposób pozbaw iać ich  
w artości ;

‘ e) przez um ieszczenie i arzędowre pozbaw ienie 
w artości znaczków  stem plow ych n a  b la n ­
kietach rachunkow ych z przestrzeganiem  p o ­
stanow ień, zaw artych w  ustępie  13. rozpo­
rządzen ia  M inisterstw a skarbu z dn ia  20 . g ru ­
dn ia  1 8 6 2 , Dz. u. p. Nr. 102

(a) Jeżeli b lankiet, ostem plow any już w edług 
ustępu 1., lit. b) i <), m a być użyty do w y­
staw ien ia  rachunku , który podlega w yższem u 
stem plow ., aniżeli b lank iet w ykazuje, to m ożna 
uiścić odnośną należyiość uzupełn iającą w  jed en  
ze sposobów  oznaczonych w ustępie  1.
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(1) Pizy raichunkacb, poza. obszarem  M onar­
chii austryacko-w-ęgierskiej w ysław ionych i do 
Austryi przyniesionych, o ile onp podlegają  na le ­
żytości stem plow ej w edług § 23 . Jte law jsz  dnia 
P  lutego 1 8 5 0 , Dz." u. p. Nr. .50 , a  nie zostały 
już przy sposobności w ygotowam  i ostem plow ano 
w je d e n  z oznaczonych w  § 1. sposobów , m ożna 
uczynić zadość, obowiązkowa opłaty należytości 
przed nastan iem  okoliczności obow iązek ten u za­
sadniającej lub p ized  upływ em  ustaw ow ego te r­
m inu  do uiszczenia należytości stem plow ej, w  len 
sposób, że umieszcza, się znaczki stem plow e na  
pierw szej stronicy każdego arkusza rachunku  i po-1 
zbaw ia się je  w arto śc i; pozbaw ienie w artości n a ­
stąpić m a w  ten sjposób, że znaczki przepisuje 
się. n a  ich  dolnej ózęści przechodzącym  n a  papier 
podpisem  odbiorcy lub  innej osoby obow iązanej 
do opłaty należytości albo przestem plow uje się 
pieczęcią z jego nazwdskiem lub  firmą W sposób, 
oznaczony w  § 1., u stęp  1., lit. ci); na każdym  
znaczku należy nadto  um ieścić w  cyfrach datę 
pozbaw ienia wuirtości.

(2 ) Zam iast pozbaw iania w artości znaczków  
stem plow ych przez strony m ożna postarać się 
o przestem plow anie przez jeden, z upow ażnionych 
do tego urzędów  po myśli §§ (i. i 7. rozporzą­
dzenia M inisterstw a skarbu z dnia, 28 . m arca 
1 8 5 4 , Dz. u. p. Nr. 70.

Pow yższe zarządzenia nic dotykają postano­
wień § 2 8 ., lit. b), u staw y z dn ia  9 . lutego 1 850 , 
Dz. u. p . Nr. 50 , o bezpośredniern  uiszczaniu 
należytości.

§ * :
K ażde uiszczenie należytości, odbiegające od 

przepisów  tego rozporządzenia, należy uw ażać na 
lów ni z zan iechaniem  uiszczenia należytości.

§ 5-

R ozporządzenie to nab iera  inocy obow iązu­
jącej rów nocześnie z § 11. rozporządzenia  cesar­
skiego, a więc w dniu 1. października 1916 .

L et.h  włr.

314.

Rozporządzenie Kierownika Mini­
sterstw a spraw wewnętrznych 
w porozumieniu z interesot\ anÿmi 
Ministrami z dnia 20. września 

1916,
którem zmienia się i uzupełnia się rozporzą­
dzenie ministeryalne z dnia 18. czerwca 1916 , 
Dz. u. p. Nr. 186, dotyczące uregulowania obrotu 

kawą.

Na zasadzie rozporządzenia cesarskiego z dnia 
10. październ ika 191 \  Dz. u. p. Nr. 2 7 4 , za ­

rządza się, co następu je :

Po § 2. rozporządzenia m im steryalnego z dni i 
22 . sierpn ia  1 9 1 6 , Dz. u. p. Nr. 2 6 6 , w staw ia 
się jako now y § 2. a n astępu jące  postanow ien ie :

C ena sprzedaży kaw y surow ej oclonej przy 
oddaw aniu  jej h and la rzom  i przem ysłom  prze­
rabiających kaw ę (fabrykom konserw  kaw ow ych, 
przedsiębiorstw om  sporządzającym  m ieszanki ka­
w ow e i produkta zastępcze)- nie m o ż e j w ynosić 
w ięcej niż 5 K 77 h za kilogram .

Postanow ienie  lo n ie  m a jednakow oż zasto­
sow ania do in teresów , zaw ieranych przez legity­
m ow aną przez c. k. M inisterstwo spraw  w e­
w nętrznych  W o jen n ą  C entralę d la kaw y, stow, 
z o. p . w  W iedniu .

§ 2 .

Zm ieniając § 17. rozporządzenia m inisteryal- 
nego z dn ia  18. c z e rw c a  1 9 1 6 , Dz. u. p . Nr. 186, 
postanaw ia się, że pośw iadczenia  na D obieran ie  
kawy przez fabryki konserw  kaw ow ych będzie 
w ydaw ała C entrala  d la  kawy.

Na rzecz takich  przedsiębiorstw  w olno sp rze­
daw ać kaw ę tylko za zezw oleniem  C entrali dla 
kawy.

P ostanow ien ia  § 22 . rozporządzenia im m ste- 
ryalnego z dn ia  1S* czerw ca 1 9 1 6 , I)z. u. p. 
Nr. 186, m aja  zastosow anie także do przekroczeń 
tego rozporządzenia.

§ 4.

Piozporzadzenie niniejsze w'chudzi w życie 
z- dineru ogłoszenia

H a n d e l  włr.

'L c k nadwornej i państwowej drukarni


